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Metsäpirttijärjestöt toimikunta, pöytäkirja 1/2006

Aika: 4.2.2006 klo 14.50 – 17.15
Paikka: Ravintola Eetvartti, Tampere

Läsnä: Ossi Tuokko, puheenjohtaja
Raija Haapsaari, Tampereen Metsäpirttikerho
Erkki Hiltunen,  Joentaan Hilduin-Hiltusten sukuseura
Kalevi Hyytiä, Metsäpirtti Seura ry
Julia Keski-Mäenpää, Tampereen Metsäpirttikerho
Helka Korpela, ”
Harri Laine, Metsäpirtin Ahtiaisten Sukuseura ry
Esko Lylander, Etelä-Pohjanmaan Metsäpirttikerho
Hannu J Paukku, Paukkujen sukuseura ry
Ilmi Pesonen, Metsäpirtin Peltosten sukuseura
Riikka Rastas, Susi-seura
Airi Touru, Kirvesmäkikerho ry
Mauri Ukkonen,       ”

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen.

2. Työjärjestys
Hyväksyttiin esitys työjärjestykseksi.

3. Kokouksen järjestäytyminen
Puheenjohtaja esitteli Metsäpirttijärjestöt toimikunnan asemaa ja järjestäytymiseen
liittyviä näkökohtia. Kalevi Hyytiä esitteli Metsäpirtti Seuran näkökulmasta
toimikunnan tavoitteita ja olemusta painottaen Metsäpirtti Seuran toimivan muiden
metsäpirttiläisten seurojen rinnalla yhteistoimintaa koordinoivana tahona.
Puheenjohtaja kutsui toimikunnan sihteeriksi Ilmi Pesosen.

4. Kokouksen 15.10.2005 pöytäkirja
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

5. Pitäjäjuhla 2006
Puheenjohtaja esitteli pitäjäjuhlan suunnittelutyöryhmän esityksen juhlaohjelmaksi
(LIITE 1).
Kalevi Hyytiä kertoi suunnitelmasta käydä tapaamassa Metsäpirtin uutta
kunnanjohtajaa vielä helmikuun aikana. Matkalle lähtevät Ossi Tuokko, Leo
Laulajainen, Kalevi ja Pirkko Hyytiä. Tarkoituksena on keskustella juhlajärjestelyistä
tavoitteena Kulttuuritalolla pidettävä 'yhteinen' juhla.
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Päätettiin, että Erkki Hiltunen valmistelee Vorkken rannassa vietettävän tilaisuuden
ohjelman.
Juhlan budjettikysymyksiin palataan myöhemmin.

6. Matkat pitäjäjuhlaan
Keskusteltiin pitäjäjuhlien matkajärjestelyistä. Puheenjohtaja on varannut
majoitustilaa Dobryij Losista ja Green Villagesta. Sihteeri kertoi eri järjestäjien
matkasuunnitelmista. Mm Metsäpirtti Seuran, Kuopan sukuseuran ja Pohjanmaan
metsäpirttikerhon suunnitelmissa on majoittua Raudussa avattuun uuteen hotelliin
(IGORA).
Todettiin, että Ossi Tuokko, Leo Laulajainen ja Kalevi Hyytiä käyvät tutustumassa
Raudun uuteen hotelliin käydessään tapaamassa Metsäpirtin uutta kunnanjohtajaa.

7. Yhteinen symboli, logo
Päätettiin järjestää kilpailu yhteisestä symbolista. Kilpailu julistetaan Suvannon
Seutu lehdessä.

8. Julkaisutoiminta
Todettiin, että kukin järjestö vastaa omasta julkaisutoiminnastaan.
Kevään kuluessa Metsäpirtti Seura julkaisee lehtileikkeistä ja kunnan pöytäkirjoista
kootun kirjan.

9. Tiedottaminen
Pyritään saamaan Mynämäen kirjastoon kaikki Metsäpirttiin liittyvä kirjallisuus.

10. Metsäpirtti kartat
Kirvesmäkikerholla on myynnissä Metsäpirtin kolmea karttalehteä.
Metsäpirtti Seura julkaisee kevään kuluessa karttakirjan, johon sisältyvät kyläkartat,
joiden pohjana on käytetty topografikarttaa, Kalevi Hyytiä kertoi.

11. Kulttuuri- ja perinnetyöryhmä
Erkki Hiltunen kertoi, että kotimaisten kielten tutkimuslaitokselta on saatu kopio 20
tunnin murrenäytteistä digitaalisessa muodossa. Hän kopioi aineiston ja yhdet kopiot
taltioidaan Metsäpirtti huoneeseen.

Erkki Hiltunen on käynyt tutustumassa Mynämäen museokokoelmiin. Tilaa ei
nykyisellään ole Metsäpirtti-aineistolle. Markku Lemmetin varastoimana on jonkin
verran esineistöä. Erkki ollut yhteydessä Laihian museoon. Siellä olisi tilaa.

Ilmi Pesonen on ollut yhteydessä Laitilan kulttuurisihteeriin, joka on kiinnostunut
Metsäpirtin esineistöstä. Hankkeen valmistelu jatkuu.

12. Muut asiat
Pitäjäjuhlan budjetista todettiin, että tarjoilut järjestetään omakustannusperiaatteella.
Marjatta Lohikosken kuluihin osallistutaan 150 eurolla.
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Osallistumismaksuna pitäjäjuhlaan kerätään 5 euroa per henkilö.

Kirvesmäkikerho järjestää 11.3. klo 13.00 Mynämäen Säästöpankin tiloissa
talvisodan päättymisen muistojuhlan.

Metsäpirtti puvun solkea voi tilata sihteeriltä. Sen hinta on 300 – 350 euroa.

Suvannon alueen henkikirjat vuosilta 1818-1880 ovat netissä (www.narc.fi/digi/),
tiedotti Kalevi Hyytiä.

Alavuden sotaveteraanit ovat julkaisseet kirjan, jossa on paljon Metsäpirtissä
jatkosodan aikana otettuja valokuvia. Kalevi Hyytiä tiedusteli onko Etelä-
Pohjanmaan Metsäpirttikerho kiinnostunut järjestämään tilaisuuden veteraanien
kanssa.
Asia jäi auki.

Suvannon seudun pitäjäyhteisöjen kokous pidetään 11.2.2006.

Vuonna 2007 pitäjäjuhlan pitopaikaksi ehdotettiin Helsinkiä tai Turkua. 

13. Pitäjäjuhlan työryhmä
Seuraava työryhmän kokous 19.4. Metsäpirtti Seuran tarinaillan yhteydessä
Karjalatalolla.

14. Seuraava kokous
Metsäpirttijärjestöt toimikunnan seuraava kokous pidetään lauantaina 14.10.2006
alkaen klo 12.00 Ravintola Eetvartissa, Tampereella.

15. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.15.

Ossi Tuokko Ilmi Pesonen
puheenjohtaja sihteeri

LIITE Pitäjäjuhlan suunnittelutyöryhmän esitys juhlaohjelmaksi


